

编者按

龙年春晚,因为“压台”人物赵本山的意外缺席,少了不少看点也流失了不少观众。蛇年春晚,按照现在的苗头,赵本山除夕登台应该没有悬念,因为无论是春晚还是赵本山,都意识到暂时还不能没有对方,抱团取暖是多么重要。当然,这一切对于观众来说,也是意料之中,乐观其成。

倒是郭德纲昨天一脚踏进央视的门,多少让观众有些意外。观众盼了这么多年,终于可能把“不上春晚”的老郭盼上春晚的舞台了。其中内情到底如何,这其实并不重要,重要的是,一成不变的春晚这回有了一次大气的接纳,也给很多观众带来了盼头。

除夕夜,赵本山和郭德纲均上舞台,无疑会牵动着亿万双眼睛的关注。他们,将是蛇年春晚收视率的“双保险”。

我要上春晚

郭德纲亮相春晚语言类节目终审现场

昨天下午,有媒体记者意外看到郭德纲亮相央视。当时,“非著名相声演员”郭德纲和搭档于谦在众人的簇拥下亮相央视春晚语言类节目终审现场,打破了此前他绝不会上春晚的传言。据悉,这也是郭德纲走红以来,首次亮相央视。

郭德纲是昨天最后一个参加春晚语言类节目终审的演员,而在进入央视之前,他还正巧在门口碰到了徒弟曹云金,两人攀

谈了几分钟。而郭德纲亮相央视春晚语言类节目终审现场的消息昨天在网上传出后,网友们议论纷纷。不过,多数人都对老郭上春晚表示欢迎并很期待。“如果是真的话,至少相声类的也有期待的节目了”“期待啊”“艾玛,我又欢乐了”……也有人表示,郭德纲曾说过一段相声《我要上春晚》,而今数年过去了,老郭上春晚的梦想终于要圆了。

综合

星闻速递

曾志伟若定罪随时入狱?

据香港媒体报道,“香港艺人迷幻饭局”事件愈演愈烈,早前有消息指曾志伟为陈奕迅“出手”掌掴黄浩。上周有传黄浩就被掌掴一事销案,原以为此事件已告一段落,但近日又有戏剧性发展。

有报道指警方已派四个部门搜集证据,与此同时,警方在18日晚先后召现场目击证人沈嘉伟和梁汉文,到中区警署助查。之后,曾志伟以涉嫌袭击和恐吓被警方拘捕,现正保释候查。而黄浩的代理律师表示,被告涉嫌触及普通袭击、非法禁锢及妨碍司法公正等3项罪名。普通袭击罪一旦成立,最高刑罚为监禁一年,而另外两项罪名则必定入狱。

王毅

延伸阅读 郭德纲多次拒上春晚

当年,郭德纲憋了一肚子气的《我要上春晚》,把春晚闹得无完肤,到了2009年,他又再度在公开场合表示“春晚没文化、缺乏营养”,活脱脱一个把春晚当成靶子的堂吉珂德。“我说的都是大实话,否则德云社的观众也不会拍手叫好。”面对记者,郭德纲理直气壮。

郭德纲说,自己和春晚的关系属于“剪不断理还乱”。“每年都有人问我‘老郭,你今年是不是该上了啊’,我又不是上补习班!”其实早在2007年,春晚就向郭德纲发出过邀请,但彼时的郭德纲以“作品不合适”为由把导演组拒之门外;“我说的是心里话,与其上了以后被人骂一整年,倒不如不上。”

郭德纲告诉记者,他怕自己受不了春晚麻烦的节目审查制度:“我的脾气我自己最清楚,平时搭档抖包袱动作慢点,我都要急,那边要是一审就两三个月,

我非被逼疯了不可。”对业务要求近乎苛刻的郭德纲,也怕被春晚改出来的作品面目全非,“万一我在导演面前掀桌子怎么办?”

在郭德纲看来,自己屡屡和春晚“失之交臂”的另一个原因,是因为平时的演出量已经排得密不透风:“如果要上春晚,差不多整个下半年都得耗在那儿,但我今年的工作计划已经排到7月份了。”

不过,郭德纲也不是没对春晚动过心,2008年的时候,他就曾主动说起和赵本山合作小品上春晚的事,不过最终不了了之:“其实,外面老说我拒绝春晚,那是抬举我了。”郭德纲说,他跟导演组的许多人都是朋友,大家也常打开天窗说亮话:“我对春晚并没有成见,如果哪一天因为‘规则’的改变,我的东西能够合适那个舞台了,我也挺乐意的。”

欣闻

蔡依林高空坠落无大碍



歌手蔡依林21日凌晨为演唱会进行彩排,在与男舞者演练“高空倒立”动作时,不小心失手坠落,送医检查后,医生表示,蔡依林的颈椎神经受到些许压迫,并无大碍。而后,蔡依林下午继续彩排,蔡依林的经纪人则透露,考虑再追加原本已经高达1500万人民币的保险。据悉,事发后,蔡依林并未第一时间紧急送医,还表示“泡个热水澡后继续练”。

王尚

乐基儿被曝有新恋情

据香港媒体报道,乐基儿与天王黎明日前结束了4年的婚姻,虽然女方之后大打温情牌,喊冤否认搭上新西兰潜水教练Cuz,又力指没有收到巨额赡养费,殊不知被某报揭发她与Cuz同游新西兰恩爱拍拖,更不惜“降级”与男友屈膝于小屋做“平民鸳鸯”,又贴钱买沙滩送爱郎,助他建立潜水事业打天下。对此,乐基儿回应称,为遵守离婚协议,一年内不能透露感情状况,她只能低调处理恋情,一律封口不回答。

欣闻

文娱快讯

《植物大战僵尸》有了续集

《植物大战僵尸》的游戏曾让很多人欲罢不能,与其同名的图书系列自年初上市以来,更是受到很多小读者的喜爱。记者昨日获悉,现在该书又有续集《植物大战僵尸植物必胜故事》,它通过一系列的攻略秘籍将会给小读者带来新的乐趣。据悉,该书由高洪波、金波等5大名家共同打造。

花青

0086男团来宁受追捧

21日,由中央人民广播电台文艺之声叱咤金曲公信榜主办的0086男团南京见面会在南京百家湖1912时尚街区沸鼎音乐吧举行。0086男团带着他们积攒的正能量来到了古都南京,与歌迷们共度传说中的末日夜。见面会上5位团员各展才艺,成功点燃了歌迷们的情绪。

现代快报记者 刘磊



春晚双保险

剧本“三保险”
赵本山上春晚不用为演啥愁

昨天,快报报道了赵本山春晚小品的剧本,央视这次也为其准备了一个的消息。昨天,记者又进一步获悉,赵本山春晚小品的剧本有三个来源:一是由赵本山的御用编剧尹琪创作;二是由本山传媒旗下的一个“轮椅女孩”单丹完成;三是由央视蛇年春晚语言类节目组提供。

尹琪有两个剧本供选

记者昨天连线上赵本山御用编剧、80后的尹琪。尹琪已连续3年给赵本山创作春晚小品剧本,目前,是赵本山幕后军团的新生力量。他的《不差钱》《捐助》在春晚令人印象深刻。

目前,蛇年春晚小品创作情况如何?尹琪透露:他与赵本山已碰了两次头,已探讨过剧本创作题材的方向。目前,他为赵老

师报了两个选题。至于赵老师会不会选中,目前还不清楚。

“轮椅女孩”也备好剧本

半个月前,据本山传媒艺术总监刘双平透露:本山传媒有一个名叫单丹的“轮椅女孩”,也一直在创作小品剧本。她也加入了春晚的创意和策划。赵本山人也表示,“轮椅女孩”单丹是残疾人,很有才华。但她外出表演不方便,只能学习编剧专业。

记者昨天联系上单丹,她透露,她学习创作小品剧本的初稿,已经创作出来,名字叫《不是钱的事》,是根据一个真实故事改编的。因为剧本还在修改中,还没送给赵老师看。“至于这个剧本,赵老师能不能看上,自己心里还没有底。”

杜思湖

延伸阅读

赵本山冷落黄圣依?

日前,赵本山在某节目录制现场透露,张柏芝将加盟2013年的辽视春晚。而对于自己的爱徒黄圣依,赵本山却说:“她肯定没法儿跟我合作上春晚。”辽视内部的工作人员表示,节目中可能会安排张柏芝与赵本山搭档,两人将有热情的互动。而因为赵本山此前还没有见过张柏芝的两位爱子,这次同台,张柏芝也可能会带着爱子上台拜见赵本山。由此可见,赵本山对张

柏芝的厚爱程度,不过赵本山此举却可能得罪爱徒黄圣依。

张柏芝受到赵本山的厚爱,而作为老赵的徒弟,黄圣依却被刷下,引起了网友的好奇。对于这个问题,赵本山很淡然地回应:“黄圣依现在与我很难合作,上春晚暂时肯定不行了。”另据记者了解,这次辽视春晚的合作,也将是赵本山首次与香港明星在内地卫视同台献艺。

中新

